ПРОТОКОЛ
собрания граждан  д.Амирово

от 18 марта 2016 года

Место проведения: Амировский сельский дом культуры
Время проведения: 15 часов

Председатель: Р.К.Зиннатуллин

Секретарь: Г.В.Нурдавлятова

Присутствуют:  30 человек

Приглашены:  Зиннатуллин Р.К. – глава сельского поселения, Тухбатуллин Р.Н. –  УУП отделения МВД России по Аскинскому району, Нурдавлятова Г.В. - управделами
Повестка дня:

1. О благоустройстве  деревни.

2. О  пожарной безопасности.

3. О пропуске весеннего половодья 2016 года.
4. Об информации УУП Тухбатуллина Р.Н. о состоянии преступности в сельском поселении в 2015 году.

5. О Всероссийской сельскохозяйственной переписи  2016 года.

6. О едином регламенте проведения праймериз по определению кандидатов на выборы в Госдуму и в Совет муниципального района Аскинский район.

7. Об отчете старосты деревни Вагапова Ф.за  2015 год.

  Слушали: Зиннатуллина Р.К.- главу сельского поселения. Он ознакомил присутствующих  с повесткой дня. Отчитался о выполнении бюджета за 2015 год,  проинформировал о деятельности администрации сельского поселения в 2015 году (прилагается). 
Вопрос:  Когда начнет работу цифровое телевидение? (Нартдинов Зиязтдин)

Ответ: к новому году 2017 года.

Вопрос: Газоснабжение деревни, на какой стадии? ( Талипов Мавзут)

Ответ: готовится проект газоснабжения деревень Амирово и Бильгиш.
Вопрос: Выделение древесины для отопления в 2016 году (Самигуллин Рафик)

Ответ: вопрос  довести до лесничего Габдрахманова  М. во время оперативки 21 марта.

Вопрос: напряжение электричества не всегда бывает 220 Вт, как быть? (Хакимова Х.Х.) 

Ответ: написать коллективное письмо на имя главы района.

Вопрос: Нужны отдельные комнаты для фельдшерского пункта и провести косметический ремонт, построить туалет (Зайнетдинова Сажида).

Ответ: изыскать средства для ремонта ФАП, обратиться к главному врачу – депутату районного Совета Усманову Р.М.

Вопрос: нельзя ли списать ферму,  оприходованные материалы реализовать как металлолом, на эти средства оградить кладбища деревни? (Вагапов Ф.А.)

Ответ: этот вопрос нужно решить с депутатами Совета сельского поселения и согласовать с КУС.
1. О дисциплине и порядке в деревне
Слушали: Зиннатуллина Р.К.– главу   сельского поселения. Он  сказал, что с  каждым годом деревни благоустраиваются, население активно участвует в субботниках.  С начала апреля месяца начинаются еженедельные  субботники  в деревне, благоустроить территорию обелиска.  В летнее время регулярно проводить скашивание сорной травы около хозяйств, учреждений. 

  Выступил Вагапова Ф.А. – старосту деревни с поддержкой мнения главы сельского поселения, попросил предусмотреть средства в бюджете для ограждения  обелиска профнастилом.
Решили: информацию главы сельского поселения Зиннатуллина Р.К. принять к сведению, соблюдать Правила благоустройства населенных пунктов, предусмотреть средства в бюджете сельского поселения в 2016 году для ограждения обелиска профнастилом. Ставиться на голосование.
За -  30  человек.              Против - нет.              Воздержался – нет.

2. О  пожарной безопасности.

По второму вопросу повестки дня слушали Зиннатулина Р.К.-  главу сельского поселения.  Он в своем выступлении уделил большое внимание на пожарную безопасность. Рекомендовал :

- проверить дымоходы, очистить их от сажи;  
- у каждой печи на сгораемом полу перед топочной дверкой прибить предтопочный лист размером не менее 50х70 см; 

-  убрать сгораемые материалы, мусор, хранящиеся в противопожарных разрывах, на чердаке; 

- снести сараи, гаражи и другие постройки, установленные с нарушениями требований Федерального закона от 22.07.2008 № 123-ФЗ «Технический регламент о требованиях пожарной безопасности»; 

-исключить применение самодельных электронагревательных приборов; 

- в электроприборах заменить некалиброванные плавки вставки, на предохранители заводского изготовления;

- отремонтировать электропроводку, выключатели и штепсельные розетки;

- в теплое время года в каждом дворе надо иметь емкость с водой не менее 200 литров, лопату, песок. 
Ежегодно раздаются памятки по предупреждению пожарной безопасности и безопасности на воде. Рекомендовал соблюдать требования пожарной безопасности, в теплое время не разжигать ботву на огородах, в лесах не оставлять не потушенный огонь.
Решили: соблюдать требования пожарной безопасности. Для содержания добровольной пожарной охраны с  совершеннолетних граждан     организовать  сбор добровольного пожертвования в сумме 150 рублей.
Ставится на голосование.
За -  29 человек.              Против - нет.              Воздержался – 1.

 3. О пропуске весеннего половодья 2016 года  
слушали Зиннатулина Р.К.-  главу сельского поселения. Для проведения весеннего половодья 2016 года постановлением создана комиссия, утвержден план работы этой комиссии, выделены техники силами ООО, КФХ.Ожидается большое половодье, так как с осени прошлого года шли беспрестанные дожди, земля обогащена водой. Призвал граждан:

-  быть бдительным;

- оказать престарелым граждан посильную помощь в случае затоплении;

-   перенести продовольствие, одежду, обувь, ценные вещи на верхние этажи,;

- перегнать скот на возвышенные места; 

- в первую очередь вывезти детей из зоны затопления; 

- спасать людей, где бы они ни оказались, используя для этого любые средства.
 Решили: информацию главы сельского поселения принять к сведению. Ставиться на голосование.

За -  30  человек.              Против - нет.              Воздержался – нет.

   4.   Об информации УУП Тухбатуллина Р.Н. о состоянии преступности в сельском поселении в 2015 году.

Слушали выступление  Тухбатуллина Р.Н. – УУП ММО МВД РФ «Балтачевский».  Он в своем выступлении призывал население  не злоупотреблять спиртными напитками, вести целенаправленную работу по предупреждению пьянства и алкоголизма, а также табакокурения, не появляться в общественных местах в состоянии алкогольного опьянения. Информировал население о состоянии преступности в сельском поселении Кашкинский сельсовет  за 2015 год. 
 Выступил: Талипов Мавзут К. в магазине ПО «Спутник» и в частных домах (9 точек) предложил   запретить продажу  спирта и спиртосодержащей жидкости для наружного применения.  С поддержкой  выступили Ахметова Г.Х., Фаузетдинова М.Х.
       Решили: информацию Тухбатуллина Р.Н. принять к сведению,  запретить продажу  в магазине спирта и спиртосодержащей жидкости для наружного применения.

Ставится на голосование.

За -  30 человек.              Против - нет.              Воздержался – нет.

5. О Всероссийской сельскохозяйственной переписи  2016 года.

  По пятому вопросу повестки дня слушали управляющего делами Нурдавлятову  Г.В.  Она сказала, что в соответствии с Постановлением Правительства РФ от 10.04.2013г. №316 «Об организации Всероссийской сельскохозяйственной переписи 2016 года» (ВСХП-2016) определена дата  проведения сельскохозяйственной переписи – с 1 июля по 15 августа 2016 года.
 В соответствии с Федеральным законом «О Всероссийской сельскохозяйственной переписи» объектами Всероссийской сельскохозяйственной переписи определены юридические и физические лица, которые являются собственниками, пользователями, владельцами или арендаторами земельных участков, предназначенных или используемых для производства сельскохозяйственной продукции, либо имеют сельскохозяйственных животных.

Целью ВСХП является формирование федеральных информационных ресурсов, содержащих сведения о состоянии и структуре сельского хозяйства, о наличии и использовании его ресурсного потенциала для проведения прогноза развития сельского хозяйства и выработки мер экономического воздействия на повышение его эффективности.
 

Результаты сельскохозяйственной переписи будут иметь важное значение для разработки эффективной агропромышленной политики и формирования наиболее полной информации о состоянии продовольственного комплекса, существенно влияющего на продовольственную и экономическую безопасность страны.  

   На сегодняшний день идет набор переписчиков, проведение сплошной проверки адресного хозяйства, изготовление и установка недостающих и замена устаревших аншлагов с названиями улиц и номерных знаков домов. 
Решили: информацию управляющего делами Нурдавлятовой Г.В. принять к сведению.

Ставится на голосование.

За - 30 человек.              Против - нет.              Воздержался – нет.

6. О едином регламенте проведения праймериз по определению кандидатов на выборы в Госдуму и в Совет муниципального района Аскинский район.

 Слушали главу сельского поселения Зиннатуллина Р.К. 
Единый регламент проведения праймериз по определению кандидатов на выборы в Госдуму утвержден в «Единой России». В документе прописаны не только сроки проведения всех процедур, предшествующих дню предварительного голосования, но и требования к участникам праймериз. Предварительное голосование во всех регионах страны состоится 22 мая.
«Единая Россия» утвердила регламент проведения праймериз по отбору кандидатов на выборы в Госдуму. На заседании федерального оргкомитета ЕР в окончательной редакции был принят порядок, озвученный на недавнем съезде партии власти. По словам руководителя оргкомитета Сергея Неверова, принятый регламент является «пошаговым документом, который определяет ход процедуры предварительного голосования».

В регламенте прописаны единые для всех регионов даты проведения всех мероприятий в ходе праймериз. С 15 февраля по 10 апреля будет идти выдвижение желающих принять участие в предварительном голосовании, еще пять дней отводится на их регистрацию (крайний срок 15 апреля). 2 апреля стартуют дебаты участников, которые обязательны для всех заявившихся на праймериз. Последний день агитационных мероприятий – 21 мая. Предварительное голосование состоится 22 мая, для его проведения по всей стране будут открыты 20 тыс. избирательных участков, их адреса станут известны уже в марте.

Напомним, что участие в праймериз «Единой России» смогут принять члены или сторонники партии, которые не состоят ни в какой другой партии. Обязательным условием для участия является отсутствие судимостей (в том числе снятых и погашенных), а также финансовых активов или инструментов за рубежом.

Кандидаты на участие в праймериз должны выдвигать себя сами без поддержки партийцев, общественников либо трудовых коллективов. Председатель партии – единственный, кто наделен правом вносить предложения по кандидатам. «В этом случае голосование делегатов съезда за включение таких кандидатур в бюллетень для тайного голосования по выдвижению федерального списка кандидатов (кандидатов по одномандатным округам) на выборах депутатов Госдумы является для них прохождением процедуры предварительного голосования», – говорится в принятом регламенте.
Отметим, что регламентом прописана и процедура исключения участников предварительного голосования. Основанием для этого может стать, к примеру, установленный факт подкупа избирателей.

Предварительное голосование будет тайным и рейтинговым. Иными словами избиратели смогут отдать свой голос за нескольких кандидатов на включение в партийные списки либо одномандатные округа. Таким образом в партии рассчитывают выявить лидеров общественного мнения. В нашем районе созданы 9 счетных  участков. Эти участки работают с 8 часов до 20 часов. Итоги голосования производятся в окружной комиссии. Наш район относится к Благовещенскому участку, куда входят 18 районов северо-восточной зоны.
Решили: информацию управляющего делами Нурдавлятовой Г.В. принять к сведению, принять активное участие а предварительном голосовании - 22 мая.
Ставится на голосование.

За - 30 человек.              Против - нет.              Воздержался – нет.

7. Об отчете старосты деревни Вагапова Ф.за  2015 год.

   Слушали старосту деревни Вагапова  Фарзата Ахатовича. Он в своем выступлении уделил особое внимание на вопросы благоустройства  деревни, усиление работы общественных комиссий как женсовет, «Ак инэйлэр», «Совет отцов»,  призвал односельчан содержать собак на привязи , так как много на улице гуляют бесхозных собак, создав опасность так  для взрослых, так и для детей.
  Также  предложил провести праздник  «Здравствуйте, односельчане!» с элементами «Шежере». Рекомендовал семейству Самигуллиных подготовить  свое  дерево «Шежере». Для проведения праздника предложил организовать сбор добровольных пожертвований граждан в сумме не менее 300 (триста) рублей с каждого двора. Сбор средств осуществляет женсовет (председатель- Фаузетдинова Мунжия). 
Решили: в июне месяце после районного мероприятия «Сабантуй» провести праздник «Здравствуйте, односельчане»! с элементами «Шежере»  по особому плану, организовать с завтрашнего дня сбор добровольных пожертвований граждан для проведения этого праздника в сумме не менее  300 рублей с каждого двора, к этому времени благоустроить деревню.
                      Председатель:                               Р.К.Зиннатуллин
Секретарь: 
                     Г.В.Нурдавлятова
