Главам администраций сельских поселений муниципального района  

Аскинский район РБ 

В резолюциях Генеральной Ассамблеи Организации Объединенных Наций от 19.12.2016 № 71/208 и от 17.12.2018 № 73/190 государствам – участниками Конвенции ООН против коррупции рекомендовано признать важность вовлечения детей и молодежи в качестве ключевых субъектов в деятельность  по закреплению норм этического поведения, начиная с определения и утверждения ценностей, принципов и мер позволяющих сформировать справедливое и свободное от коррупции общество. 

В 2019 году Генеральной прокуратурой Российской Федерации совместно с компетентными органами государств – участников Межгосударственного совета по противодействию коррупции и стран БРИКС проведен Международный конкурс социальной антикоррупционной рекламы «Вместе против коррупции!». 

В рамках проведенной конкурса поступило более 22 тысяч антикоррупционных плакатов и видеороликов. 

Лучшие работы российских участников, набравшие наибольшее количество баллов по итогам голосования национальной конкурсной комиссии Российской Федерации размещены на официальном сайте конкурса http://www.anticorruption.life. 
Необходимо опубликовать русскоязычные плакаты и видеоролики на официальном сайте, социальных сетях и в общедоступных местах на территории органа местного самоуправления. 


При распространении указанная социальная реклама должна содержать ссылку на то, что демонстрируемый плакат или видеоролик является работой, поступившей в рамках Международного молодежного конкурса социальной антикоррупционной рекламы «Вместе против коррупции!», организованного Генеральной прокуратурой Российской Федерации с обязательным использованием логотипа конкурса.  
О проведенной работе по распространению указанных материалов необходимо проинформировать прокуратуру района к 10.03.2020
Заместитель прокурора района
младший советник юстиции                                                                   И.А. Лукманов
