Административная ответственность за непредставление в Пенсионный фонд России сведений о трудовой деятельности. 

В соответствии с Федеральным законом от 01.04.2020 № 90-ФЗ "О внесении изменений в Кодекс Российской Федерации об административных правонарушениях" с 01.01.2021 введена в действие часть 2 статьи 15.33.2 КоАП РФ устанавливающая ответственность за непредставление в Пенсионный фонд России сведений о трудовой деятельности. 
Так, согласно ч. 2 ст. 15.33.2 КоАП РФ непредставление в установленный Федеральным законом от 01.04.1996 № 27-ФЗ "Об индивидуальном (персонифицированном) учете в системе обязательного пенсионного страхования" срок либо представление неполных и (или) недостоверных сведений, предусмотренных пунктом 2.1 статьи 6 указанного Федерального закона, влечет предупреждение или наложение административного штрафа на должностных лиц в размере от трехсот до пятисот рублей.
В соответствии с примечанием к данной статье административная ответственность, установленная в отношении должностных лиц статьёй 15.33.2 КоАП РФ, применяется к лицам, указанным в статье 2.4 КоАП РФ, за исключением граждан, осуществляющих предпринимательскую деятельность без образования юридического лица.
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