Изменения законодательства, регламентирующего производство алкогольной продукции. 

Согласно Федеральному закону от 22.12.2020 № 436-ФЗ "О внесении изменений в Федеральный закон "О государственном регулировании производства и оборота этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции и об ограничении потребления (распития) алкогольной продукции" и отдельные законодательные акты Российской Федерации" внесены изменения затрагивающие использование акцизных марок и федеральных специальных марок на алкогольную продукцию. 
В результате внесённых изменений, отменены требования о нанесении акцизных марок на ввозимую в Российскую Федерацию продукцию, и введена необходимость нанесения федеральных специальных марок. 
Выдача таможенными органами акцизных марок по заявлениям, принятым до 31 декабря включительно, осуществляется до 31 марта включительно. 
Реализация подобной продукции разрешена до окончания срока годности. 
Приобретение федеральных специальных марок осуществляется на основании заявления, через единую государственную автоматизированную информационную систему - информационный портал федеральной службы по регулированию алкогольного рынка.
Согласно требованиям законодательства срок нанесения федеральных специальных марок на отечественный алкоголь установлен в течение девяти месяцев со дня их получения. 
Не использованные в срок федеральные специальные марки, а также не ввезенная вовремя продукция подлежит уничтожению. 
Вышеуказанные изменения вступили в законную силу 01.01.2021. 
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