Федеральным законодательством установлен новый порядок прохождения техосмотра автомобилей. 
 
Согласно Федеральному закону от 06.06.2019 № 122-ФЗ "О внесении изменений в Федеральный закон "О техническом осмотре транспортных средств и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации" и отдельные законодательные акты Российской Федерации" внесены изменения в действующий порядок прохождения автовладельцами техосмотра транспортных средств. 
Принятые изменения установили следующие этапы прохождения технического осмотра транспортного средства: 
- обязательная фотофиксация процедуры техосмотра. Для оформления диагностической карты необходимы две фотографии, до и после проведения диагностики. Фотоизображения вместе с координатами места съёмки будут внесены в единую автоматизированную информационную систему техосмотра ЕАИСТО;
- перед началом диагностики оператор обязан осуществить сверку идентификационного номера автомобиля, кузова, рамы или кабины с номером в свидетельства о регистрации или паспорте транспортного средства;
- процесс техосмотра начинается с загрузки в ЕАИСТО фотографии (первичной) автомобиля. Её отсутствие не позволит вносить данные в диагностическую карту;
- процедура техосмотра будет представлять собой ряд визуальных и инструментальных замеров работоспособности отдельных узлов автомобиля. Согласно установленному регламенту вся процедура должна занимать не более 30 минут;
- завершается процедура загрузкой в систему второго фотоизображения автомобиля, затем диагностическая карта с внесёнными в неё сведениями подписывается электронной подписью. Бумажная версия выдаётся на руки по желанию автовладельца. 
Вышеуказанные правила техосмотра вступили в силу с 01.03.2021 г. 

Прокуратура Аскинского района.
[bookmark: _GoBack]
