Протокол
публичных слушаний  по проекту решения Совета 

«О внесении изменений и дополнений в Устав сельского поселения Кашкинский сельсовет  муниципального района Аскинский район Республики Башкортостан»  
                                                                                                                                                   Дата проведения: 11.09.2018 г.
                                                                Место проведения: кабинет главы сельского поселения
Время проведения: 9:00 часов
         Регистрацию прошли 27 человек.
Открывает и ведёт публичные слушания председатель комиссии по подготовке и проведению публичных слушаний Сибагатуллин Равиль Асафович.


Председательствующий сообщает, что в соответствии со ст. 28 Федерального закона от 6 октября 2003 г. №131-ФЗ «Об общих принципах  организации местного самоуправления в Российской Федерации», ст.11 Устава сельского поселения Кашкинский сельсовет муниципального  района Аскинский район Республики Башкортостан, Положением о публичных слушаниях по проектам муниципальных правовых актов, согласно решению Совета сельского поселения Кашкинский сельсовет муниципального района Аскинский район Республики Башкортостан от 27 августа 2018 года  № 169  на 11 сентября 2018 года назначены публичные слушания по проекту вышеназванного муниципального  правового акта.
         Для подготовки и проведения публичных слушаний по проекту решения Совета создана комиссия в составе:
              председатель комиссии:

 - Сибагатуллин Равиль Асафович –  депутат по избирательному округу №6

       Секретарь комиссии:
- Хафизова Алиса Ансаровна, депутат по избирательному округу №4

член комиссии:

-  Каримов Марат Габдрахманович  - депутат по избирательному округу №1.
          В публичных слушаниях участвуют глава сельского поселения,   руководители учреждений, председатель Совета ветеранов, старосты деревень, председатели общественных комиссий при сельском поселении.
Обсуждается вопрос об открытии публичных слушаний. Вносится предложение открыть публичные слушания. За данное предложение голосуют:
За - 27;  против - нет;  воздержался - нет.
Слушания по рассматриваемому проекту решению Совета объявляются открытыми.

Оглашается повестка дня:


1. О проекте решения Совета «О внесении изменений и дополнений в Устав сельского поселения Кашкинский сельсовет муниципального района Аскинский район Республики Башкортостан». 
Председательствующий информирует о том, проект вышеназванного документа был обнародован  на информационном стенде в здании сельского поселения Кашкинский сельсовет и на официальном сайте Администрации сельского поселения Кашкинский сельсовет муниципального района Аскинский район Республики Башкортостан. Все желающие имели возможность изучить этот  документ. 
   На момент рассмотрения, т.е. на сегодняшний день,  по проекту решения в комиссию предложений не поступило. 
        Далее он сообщает, что комиссия поработала по уточнению, согласованию отдельных вопросов, предложений по проекту с заинтересованными лицами.
         Для ознакомления с проектом решения Совета «О внесении изменений и дополнений в Устав сельского поселения Кашкинский сельсовет муниципального района Аскинский район Республики Башкортостан» слово предоставляется Сибагатуллину Равилю Асафовичу – председателю комиссии по подготовке и проведению публичных слушаний по проекту решения о внесений и изменений в Устав сельского поселения.
        По выступлению вопросов нет. 

Желающих выступить нет.
       В процессе публичных слушаний предложений не поступило.
Председательствующий сообщает, что проект решения Совета  «О внесении изменений и дополнений в Устав сельского поселения Кашкинский сельсовет муниципального района Аскинский район Республики Башкортостан» одобрен и будет рассмотрен на заседании Совета сельского поселения Кашкинский сельсовет  муниципального района 02 октября 2018 года. 
Повестка дня публичных слушаний исчерпана.

Публичные слушания объявляются закрытыми.

Председательствующий                                           Р.А.Сибагатуллин
        Секретарь                                                                     А.А.Хафизова
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