


ПРОТОКОЛ
предварительного собрания жителей с.Кашкино сельского поселения Кашкинский сельсовет муниципального района Аскинский  район  Республики Башкортостан в рамках участия в ППМИ
с. Кашкино                                                                                                   22.12.2021 года

Председательствует: Глава сельского поселения –  Галявутдинов Р.Х.
Секретарь собрания: специалист –Нурмухаметова Э.Р.
[bookmark: _GoBack]Общая численность проживающих: 746 чел., взрослого населения  585 чел., фактически проживают- 398чел.

Во исполнение Указа Главы Республики Башкортостан от 18 марта 2020 года № УГ-111 «О введении режима "Повышенная готовность" на территории Республики Башкортостан в связи с угрозой распространения в Республике Башкортостан новой коронавирусной инфекции (COVID-2019)» рассмотрение вопросов предварительного собрания жителей с.Кашкино сельского поселения Кашкинский  сельсовет муниципального района Аскинский  район  Республики Башкортостан в рамках участия в конкурсном отборе проектов развития общественной инфраструктуры, основанных на местных инициативах, (ППМИ) проводилось заочным способом с использованием анкет и фотофиксацией.

Опрошено: 43 чел. (Листы регистрации прилагаются).


Повестка дня:

1. Информация о реализации в Республике Башкортостан проектов развития общественной инфраструктуры, основанных на местных инициативах (проекте поддержке местных инициатив - ППМИ), и возможном участии в ней села.
1. Предложения по выбору первоочередной проблемы (проекта) села Кашкино для участия в ППМИ.

По первому вопросу жители приняли к сведению информацию о реализации в Республике Башкортостан проектов развития общественной инфраструктуры, основанных на местных инициативах (ППМИ).
Решение о возможном участии в ППМИ села Кашкино:
«За» -43; «Против» – 0; «Воздержались» –0.
Таким образом, решение об участии принимается.

По второму вопросу были выдвинуты следующие предложения по выбору первоочередной проблемы:
1) вопрос уличного освещения;
2) ограждение кладбища с.Кашкино;

Второй проект предложили все 43 человека.
Предложения по выбору первоочередной проблемы (проекта) будут выдвинуты для голосования за проект на итоговом собрании 13 января 2022 года.

Председатель собрания                                                                           Галявутдинов Р.Х.
Секретарь собрания                                                                                 Нурмухаметова Э.Р.

1

