ПРОТОКОЛ
  собрания трудового коллектива Кашкинской врачебной амбулатории  сельского поселения Кашкинский сельсовет муниципального района Аскинский  район  Республики Башкортостан по выбору  проекта для участия в ППМИ

с.Кашкино                                                           30 октября 2020 года

                                                                                                          10.00 час.

Присутствуют:  Шакируллин Канафи Ибатуллович – глава сельского поселения, Нурдавлятова Гульшат Виловна – управляющий делами, Хафизова Алиса Ансаровна- депутат по избирательному округу №4.
Общая численность проживающих: 868 чел., взрослого населения  672 чел., фактически проживают- 407 чел.
Присутствовало:  10 чел. (Лист регистрации прилагается)

 Собрание открывает глава   сельского поселения Шакируллин Канафи Ибатуллович.
Шакируллин К.И. Уважаемые граждане. Нам необходимо в начале выбрать председателя и секретаря собрания. Какие будут предложения? 
Поступили предложения Председателем избрать  Шакируллина К.И., секретарем Нурдавлятову Г.В.
Предложение ставится на голосование.
Голосовали: «За» -  10; «Против» – нет; «Воздержались» – нет
Решение принимается.
Председательствующий:
Уважаемые граждане, сегодня на повестке дня ставятся следующие вопросы:
1.        Информация о реализации в Республике Башкортостан проектов развития общественной инфраструктуры, основанных на местных инициативах (проекте поддержке местных инициатив - ППМИ), и возможном участии в ней нашего сельского поселения.
2.        Выбор первоочередной проблемы сельского поселения для участия в ППМИ.
     Повестка дня ставится на голосование.
Голосовали: «За» -  10; «Против» – нет; «Воздержались» – нет
Решение принимается.
Председательствующий: Программа поддержки местных инициатив в Республики Башкортостан реализуется по решению Главы Республики  и Правительства Республики Башкортостан с конца 2014 года. Эта программа направлена на решение именно тех проблем, которые жители самостоятельно  определяют.  

    Цель проекта – выявить и решить проблемы сельских поселений, на решение которых в муниципалитете не хватает средств. Эти проблемы могут быть связаны с водоснабжением, небольшими дорогами, небольшими мостами, домами культуры, освещением, благоустройством, детскими площадками и другими вопросами, относящимися к соответствующим полномочиям муниципального образования. На эти цели из бюджета Республики  Башкортостан выделяются до 1 млн. рублей на каждый проект, получить которые смогут муниципальные образования, выигравшие в конкурсе. Основными условиями являются: участие населения в подготовке и реализации Проекта, сбора средств с населения. 
Если Вы решите участвовать в данном проекте, то нужно будет пройти конкурсный отбор. Чтобы победить в конкурсе, необходимо собрать максимум баллов. Баллы даются за выполнения ряда условий. Одно из условий – соучастие и софинансирование населения. Жители села должны будут собрать не менее 3% от запрашиваемой суммы. В случае если набирается более 10%, тем больше шансов на победу.  Кроме денежного соучастия немаловажную роль играет и участие населения в самой работе. Если 10% от запрашиваемой субсидии вы делаете своими руками, материалами, техникой и т.д., то так же получаете 100 баллов. Баллы так же присваиваются за софинансирование со стороны местного бюджета и юридических лиц (спонсоров). Т. е. местный бюджет должен вложить не менее 5% от запрашиваемой суммы, со стороны спонсоров 10% и более. Необходимо понять, что сбор средств от населения осуществляется  после прохождения конкурсного отбора. Им  занимается инициативная группа, которая выбирается на собрании путем голосования. Эта же инициативная группа будет контролировать весь процесс работы. Я думаю такой шанс упускать нельзя, и стоит попробовать побороться за участие в проекте. 
   Предлагаю вопрос об участии всего сельского поселения Кашкинский сельсовет   в Проекте поддержки местных инициатив,  и поставить на голосование.
Постановили: Принять к сведению информацию о ППМИ, посчитать целесообразным участие в ней сельского поселения Кашкинский сельсовет. 
Голосовали: «За» - 10;     «Против» – нет;    «Воздержались» –  нет;
Решение принимается.
                 Председательствующий: Уважаемые граждане, теперь, когда мы решили участвовать в проекте, необходимо выбрать первоочередную проблему с.Кашкино. Выскажите свои предложения.

Муксинова З.Ф.: Уважаемые односельчане, предлагаю организовать  работу по   ограждению кладбища с.Кашкино.
Хафизова А.А.: Предлагаю включить вопрос уличного освещения.
Председательствующий: Всем спасибо если предложений больше нет, то предлагаю провести голосование о прекращении подачи предложений. 
Голосовали: «За» - 10 , «Против» – нет; «Воздержались» – нет.
Решение принимается.
Председательствующий: Хотелось бы обсудить каждое Ваше предложение поподробнее. 
По вопросу уличного освещения могу сказать то, что этот вопрос тоже немаловажный. Необходимое количество светильников имеются. Этот  вопрос на голосование предлагаю не ставить.
По   ограждению кладбища с.Кашкино - вопрос действительно важный. Поэтому этот вопрос ставим на голосование.
 Уважаемые граждане, перейдем к голосованию.
 По   ограждению кладбища с.Кашкино  -  10,    против – нет, воздержались - нет 
Постановили:
1. Считать наиболее неотложной и важной задачей, связанной с муниципальной инфраструктурой всего сельского поселения Кашкинский сельсовет :  ограждение кладбища с.Кашкино.

 2. Принять участие в ППМИ с проектом по решению данной проблемы.

 Голосовали – «За» -  10  человек. «Против» – нет, «Воздержались» –  нет.
  Председательствующий: Уважаемые граждане, на этом повестка дня исчерпана. Спасибо всем за внимание и активное участие. 
 Председатель собрания                                                    К.И.Шакируллин
 Секретарь собрания                                                         Г.В.Нурдавлятова
