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Об изменении адреса

Руководствуясь Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Федеральным законом от 28.12.2013 № 443-ФЗ «О федеральной информационной адресной системе и о внесении изменений в Федеральный закон «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Правилами присвоения, изменения и аннулирования адресов, утвержденными Постановлением Правительства Российской Федерации от 19.11.2014 № 1221, п о с т а н о в л я ю:

1. Изменить адреса у следующих объектов адресации:
1.1. Земельный участок с кадастровым номером 02:04:070501:362
            старый адрес: Российская Федерация, Республика Башкортостан, Аскинский муниципальный район, Сельское поселение Кашкинский сельсовет, деревня Амирово, улица Центральная, земельный участок 27/1;
новый адрес: Российская Федерация, Республика Башкортостан, Аскинский муниципальный район, Сельское поселение Кашкинский сельсовет, деревня Амирово, улица Центральная, земельный участок 27 ;
1.2. Земельный участок  с кадастровым номером 02:04:070501:120
            старый адрес: Российская Федерация, Республика Башкортостан, Аскинский муниципальный район, Сельское поселение Кашкинский сельсовет, д.Амирово, улица Центральная, земельный участок 27;
новый адрес: Российская Федерация, Республика Башкортостан, Аскинский муниципальный район, Сельское поселение Кашкинский сельсовет, деревня Амирово, улица Центральная,  земельный участок 27/1.;
1.3.  Земельный участок  с кадастровым номером 02:04:070501:361
            старый адрес: Российская Федерация, Республика Башкортостан, Аскинский муниципальный район, Сельское поселение Кашкинский сельсовет, деревня Амирово, улица Центральная, земельный участок 59/1;
новый адрес: Российская Федерация, Республика Башкортостан, Аскинский муниципальный район, Сельское поселение Кашкинский сельсовет, деревня Амирово, улица Центральная, земельный участок 59;

1.4. Земельный участок с кадастровым номером 02:04:070501:131
            старый адрес: Российская Федерация, Республика Башкортостан, Аскинский муниципальный район, Сельское поселение Кашкинский сельсовет, деревня Амирово, улица Центральная, земельный участок 59;
новый адрес: Российская Федерация, Республика Башкортостан, Аскинский муниципальный район, Сельское поселение Кашкинский сельсовет, деревня Амирово улица Центральная, земельный участок 59/1;
2. Контроль за исполнением настоящего Постановления оставляю за собой.
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