ПРОТОКОЛ
собрания граждан  д.Амирово

от  21 февраля  2022 года

Место проведения: Амировский СДК
Время проведения: 11 часов

Председатель: Р.Х.Галявутдинов
Секретарь:  Г.В.Нурдавлятова
Присутствуют:  18 человек (список прилагается)
Повестка дня:

1. Об отчете главы сельского поселения о деятельности Совета и Администрации сельского поселения за 2021 год.

2. О  пожарной безопасности.

3. О бродячих собаках.

4. О терроризме и экстремизме на территории сельского поселения Кашкинский сельсовет.
5.  Об установки дополнительных контейнерных площадок .
6. Организационные вопросы.

1. Об отчете главы сельского поселения о деятельности Совета и Администрации сельского поселения за 2021 год.
  Слушали: Галявутдинова Р.Х.- главу сельского поселения. Он ознакомил присутствующих  с повесткой дня. Информировал население о деятельности администрации сельского поселения в 2021 году (прилагается). 
Решили: информацию главы сельского поселения Галявутдинова Р.Х.  принять к сведению, деятельность Совета и Администрации за 2021 год   считать удовлетворительной.
Ставится на голосование.

За – 18 чел.                   Против – нет                      Воздержался – нет.

2. О  пожарной безопасности.

По второму  вопросу повестки дня слушали Галявутдинова Р.Х. -  главу сельского поселения.  Он в своем выступлении уделил большое внимание на пожарную безопасность. В 2021 году в Аскинском районе произошел 41 пожар, 2 случая со смертельным исходом.

 Рекомендовал :

- проверить дымоходы, очистить их от сажи;  
- у каждой печи на сгораемом полу перед топочной дверкой прибить предтопочный лист размером не менее 50х70 см; 

-  убрать сгораемые материалы, мусор, хранящиеся в противопожарных разрывах, на чердаке; 

- снести сараи, гаражи и другие постройки, установленные с нарушениями требований Федерального закона от 22.07.2008 № 123-ФЗ «Технический регламент о требованиях пожарной безопасности»; 

-исключить применение самодельных электронагревательных приборов; 

- в электроприборах заменить некалиброванные плавки вставки, на предохранители заводского изготовления;

- отремонтировать электропроводку, выключатели и штепсельные розетки;

- не оставлять без присмотра пожилых людей и детей несовершеннолетнего возраста. 
Ежегодно раздаются памятки по предупреждению пожарной безопасности и безопасности на воде. Рекомендовал строго  соблюдать требования пожарной безопасности.
В соответствии с Указом Главы РБ «О дополнительных мерах социальной поддержки отдельных категорий граждан в Республике Башкортостан» от 01 июня 2016 года № УГ-103, семьи, в которых с 1 января 2018 года родился ребенок, имеют  право на бесплатное обеспечение дымовым пожарным извещателем из расчета 1 пожарный извещатель на каждого родившегося ребенка , а также граждане старшее 55- летнего возраста, которые проживают по месту жительства одни. По Указу Главы Республики Башкортостан Р.Ф.Хабирова, дополнительно будут получать бесплатно пожарные извещатели ,  «дети войны» и ветераны боевых действий. 
Решили: соблюдать требования пожарной безопасности. Ставится на голосование.
За -  18 человек.              Против - нет.              Воздержался – нет.

3. О бродячих собаках.
По третьему  вопросу повестки дня слушали  Галявутдинова Р.Х.  Он сказал, что на улице очень много бродячих собак. Они представляют большую угрозу жизни как и для детей, так и для взрослого поколения.  Граждане, которые не соблюдают данные требования, будут привлечены к административной ответственности.
Решили : собак держать на привязи, а для хозяев бродячих собак принять соответствующие меры по действующему законодательству.

Ставится на голосование.

За -18 человек.              Против - нет.              Воздержался – нет.

4. О терроризме и экстремизме 
  По четвертому вопросу повестки дня слушали  главу сельского поселения Галявутдинова Р.Х. В наше время современное российское общество переживает трансформацию системы ценностей, обусловленную модернизацией общественной жизни. Процессы глобализации в экономической, политической, культурной сферах, втягивающие население стран в миграционные потоки разного характера и уровня, приводят к усложнению структурных связей конкретных обществ и всего сообщества в целом. Эти факторы в определенной степени стимулируют напряжённость в межнациональных отношениях, сопровождающуюся межэтническими конфликтами, и на этой почве начинают появляться различные оппозиционные группы, пытающиеся добиться желаемого для них результата через экстремизм и терроризм.

Для успешного противостояния экстремизму и терроризму в обществе необходимо знать и понимать преступную сущность этих явлений.

Экстремизм (от латинского extremus – крайний) – это теория и практика достижения социально-политических, религиозных, национальных целей посредством «крайних», запрещённых способов. Под этими способами понимается недозволенное законом применение силы, насилие, посягательство на права и свободы человека и гражданина. В некоторых странах такого рода деяния называют преступлениями по мотивам вражды и ненависти, но в данном случае вражда и ненависть испытывается не просто к человеку как к личности, а как к представителю определённой национальной, религиозной, социальной группы, как к носителю тех или иных политических и идеологических взглядов и убеждений. Экстремист – это не просто убийца или хулиган, это «идейный» преступник, убеждённый в своей правоте.

Экстремизм распространяется как на сферу общественного сознания, общественной психологии, морали, идеологии, так и на отношения между социальными группами (социальный экстремизм), этносами (этнический или национальный экстремизм), общественными объединениями, политическими партиями, государствами (политический экстремизм), конфессиями (религиозный экстремизм).

Основное определение экстремизма в РФ дано в федеральном законе № 114-ФЗ «О противодействии экстремистской деятельности» от 25 июля 2002 года.

Экстремистская деятельность предполагает: 
• насильственное изменение основ конституционного строя и нарушение целостности Российской Федерации;

• публичное оправдание терроризма и иная террористическая деятельность;

• возбуждение социальной, расовой, национальной или религиозной розни;

• пропаганда исключительности, превосходства либо неполноценности человека по признаку его социальной, расовой, национальной, религиозной или языковой принадлежности или отношения к религии;

• пропаганда и публичное демонстрирование нацистской атрибутики или символики, либо атрибутики или символики, сходных с нацистской атрибутикой или символикой до степени смешения и т.д.

Законом определено понятие экстремистской организации – это общественное или религиозное объединение либо иная организация, в отношении которых по основаниям, предусмотренным настоящим Федеральным законом, судом принято вступившее в законную силу решение о ликвидации или запрете деятельности в связи с осуществлением экстремистской деятельности.

Экстремистскими материалами признаются предназначенные для обнародования документы либо информация на иных носителях, призывающие к осуществлению экстремистской деятельности либо обосновывающие или оправдывающие необходимость осуществления такой деятельности, в том числе труды руководителей национал-социалистской рабочей партии Германии, фашистской партии Италии, публикации, обосновывающие или оправдывающие национальное и (или) расовое превосходство либо оправдывающие практику совершения военных или иных преступлений, направленных на полное или частичное уничтожение какой-либо этнической, социальной, расовой, национальной или религиозной группы.

Политическая практика экстремизма находит выражение в различных формах экстремистской деятельности, начиная от проявлений, не выходящих за конституционные рамки, и заканчивая такими острыми и общественно опасными формами как мятеж, повстанческая деятельность, терроризм.

Терроризм в отечественной юридической литературе рассматривается как крайняя форма проявления экстремизма.

Терроризм – это сложное социально-политическое и криминальное явление, обусловленное внутренними и внешними противоречиями общественного развития.

Уголовный кодекс Российской Федерации предусматривает ответственность за терроризм, то есть совершение взрыва, поджога или иных действий, создающих опасность гибели людей, причинения значительного ущерба либо наступление опасных последствий, если эти действия совершены в целях нарушения общественной безопасности, устрашения населения либо оказания воздействия на принятие решений органами власти, а также угроза свершения указанных действий в тех же целях.

В Российской Федерации запрещаются создание и деятельность организаций, цели или действия которых направлены на пропаганду, оправдание и поддержку терроризма или совершение преступлений, предусмотренных статьями 205 - 206, 208, 211, 277 - 280, 282.1, 282.2 и 360 Уголовного кодекса Российской Федерации.

Терроризм представляет собой многоплановую угрозу для жизненно важных интересов личности, общества и государства, одну из наиболее опасных разновидностей политического экстремизма в глобальном и региональном масштабах.

По своей социально-политической сущности терроризм представляет собой систематическое, социально или политически мотивированное, идеологически обоснованное применение насилия либо угроз применения такового, посредством которого через устрашение физических лиц осуществляется управление их поведением в выгодном для террористов направлении и достигаются преследуемые террористами цели.

Экстремизм и его разновидность терроризм представляют реальную опасность как для международного сообщества в целом, так и для нашего государства в частности.

Профилактика экстремизма и терроризма – это не только задача государства, но и задача представителей гражданского общества. Эта работа зависит от четкой позиции политических партий, общественных и религиозных объединений, граждан. В нашей стране профилактика экстремистских проявлений должна рассматриваться как инструмент объединения усилий граждан России в укреплении нашего экономического и политического потенциала.
Решили: гражданам быть бдительным, регулярно провести профилактическую работу среди населения по вопросам экстремизма и терроризма. 

   Ставится на голосование.

      За - 18 человек.              Против - нет.              Воздержался – нет.

По пятому вопросу повестки дня Р.Х.Галявутдинов обратился жителям д.Амирово  о том, что есть ли необходимость установки дополнительной контейнерной площадки?

Выступил Сибагатуллин Д.А.- староста деревни, о необходимости дополнительно установить контейнерную площадку по ул.Лесная, за огородом Муксинова М.Я.

Решили: дополнительно установить контейнерную площадку по ул.Лесная, за огородом Муксинова М.Я.

Ставится на голосование.

      За - 18 человек.              Против - нет.              Воздержался – нет.

 Далее выступила с информацией заведующая Амировским ФАП Зайнетдинова С.Ф.  Призывала односельчан  вакцинироваться, многие жители проходят ревакцинацию, а  также своевременно проходить диспансеризацию.

Решили: информацию Зайнетдиновой С.Ф. принять к сведению, своевременно проходить диспансеризацию.
Организационные вопросы
Далее выступил депутат по избирательному округу №6 Сибагатуллин Равиль Асафович.  Он сказал, что есть средства в сумме 57000 рублей, которые остались от ограждения кладбища. Обратился с предложением приобрести мотопомпу  и рукава для тушения пожаров. После обсуждения вопрос ставится на голосование.
      За - 18 человек.              Против - нет.              Воздержался – нет.

Решили: купить мотопомпу и рукава для тушения пожаров.
Далее выступил Вагапов Ф.А., бывший староста деревни с просьбой о выделении средств для  ограждения территории обелиска со стороны мечети.
Рекомендовал вести работу с хозяевами пустующих домов, так как брошенные дома и постройки   представляют большую угрозу пожарной безопасности.

Далее выступил гр.Фатихов Ф.Ш.  с просьбой  грейдерования улиц.

  Далее Р.Х.Галявутдинов  рекомендовал жителям, которые исправляют 50,60- летие совместной жизни, заранее сообщить в администрацию сельского поселения,  для планирования торжественного чествования юбиляров супружеской жизни.

На этом собрание жителей   закончило свою работу.

                      Председатель:                            Р.Х.Галявутдинов
Секретарь: 
                  Г.В.Нурдавлятова
