ПРОТОКОЛ
собрания граждан  д.Амирово

от  30 апреля 2020 года

Место проведения:  около Амировского СДК
Время проведения: 16.00 часов

Председатель: К.И.Шакируллин

Секретарь: С.Ф.Зайнетдинова
Присутствуют:  15 человек

Повестка дня:

1. Об отчете главы сельского поселения о деятельности Совета и Администрации сельского поселения за 2019 год.

2. О благоустройстве  села.

3. О  пожарной безопасности.

4. О пропуске весеннего половодья 2020 года.
5. О бродячих собаках.

6. О терроризме и экстремизме на территории сельского поселения Кашкинский сельсовет.
7. Об организации выпаса скота населения.

8.     Организационные вопросы.

1. Об отчете главы сельского поселения о деятельности Совета и Администрации сельского поселения за 2019 год.
  Слушали: Шакируллина К.И.- главу сельского поселения. Он ознакомил присутствующих  с повесткой дня. Отчитался о выполнении бюджета за 2019 год,  проинформировал о деятельности Администрации сельского поселения в 2019 году (прилагается). 
Решили: информацию главы сельского поселения Шакируллина К.И. принять к сведению, деятельность Совета и Администрации за 2019 год   считать удовлетворительной.
Ставится на голосование.

За – 15 чел.  Против – нет                      Воздержался – нет.

2. О благоустройстве села
Слушали: Шакируллина К.И.– главу   сельского поселения. Он  сказал, что с  каждым годом деревни благоустраиваются, население активно участвует в субботниках.    С начала мая  месяца начинаются еженедельные  субботники  в деревне, нужно  благоустроить территорию обелиска.  В летнее время регулярно проводить скашивание сорной травы около хозяйств, учреждений. В населенных пунктах  много заброшенных домов, нужно будет определить места жительства хозяев, предупредить их, чтобы убрали мусор, привели в порядок свои хозяйства.
Решили: информацию главы сельского поселения Шакируллина К.М. принять к сведению, соблюдать Правила благоустройства населенных пунктов, организовать субботник по очистке деревни с соблюдением всех необходимых мер предосторожности, без массового скопления людей и передачи инструментов.Не нужно забывать, что складирирование бытового и строительного мусора, листвы, ветвей деревьев на прилегающей территории к домовладению территории запрещается, как и загрязнение мест общего пользования, отходами жизнедеятельности домашних животных.

 Ставиться на голосование.
За -  15  чел.              Против - нет.              Воздержался – нет.

3. О  пожарной безопасности.

По третьему вопросу повестки дня слушали Шакируллина  К.И.-  главу сельского поселения.  Он в своем выступлении уделил большое внимание на пожарную безопасность. Рекомендовал :

- проверить дымоходы, очистить их от сажи;  
-  убрать сгораемые материалы, мусор, хранящиеся в противопожарных разрывах, на чердаке; 

- снести сараи, гаражи и другие постройки, установленные с нарушениями требований Федерального закона от 22.07.2008 № 123-ФЗ «Технический регламент о требованиях пожарной безопасности»; 

-исключить применение самодельных электронагревательных приборов; 

- в электроприборах заменить некалиброванные плавки вставки, на предохранители заводского изготовления;

- отремонтировать электропроводку, выключатели и штепсельные розетки;

- в теплое время года в каждом дворе надо иметь емкость с водой не менее 200 литров, лопату, песок. 
Ежегодно раздаются памятки по предупреждению пожарной безопасности и безопасности на воде. Рекомендовал соблюдать требования пожарной безопасности, в теплое время не разжигать ботву на огородах, в лесах не оставлять не потушенный огонь.
В соответствии с Указом Главы РБ «О дополнительных мерах социальной поддержки отдельных категорий граждан в Республике Башкортостан» от 01 июня 2016 года № УГ-103, семьи в которых с 1 января 2018 года родился ребенок, имеют  право на бесплатное обеспечение дымовым пожарным извещателем из расчета 1 пожарный извещатель на каждого родившегося ребенка. В конце 2019 году, в начале 2020 года мы продолжили эту работ. Такие же пожарные извещатели бесплатно получили граждане старше 55 лет, одиноко проживающие на территории сельского поселения  в количестве 101 шт.
Решили: соблюдать требования пожарной безопасности. Ставится на голосование, запретить сжигание мусора вблизи строений.
За -  15 человек.              Против - нет.              Воздержался – нет.

4.О пропуске весеннего половодья 2020 года  
По четвертому вопросу повестки дня слушали Шакируллина  К.И.-  главу сельского поселения. Для проведения весеннего половодья 20209 года постановлением создана комиссия, утвержден план работы этой комиссии, выделены техники силами ООО, КФХ.Ожидается большое половодье, так как с осени прошлого года шли беспрестанные дожди, земля обогащена водой. Призвал граждан:

-  быть бдительным;

- оказать престарелым граждан посильную помощь в случае затоплении;

-   перенести продовольствие, одежду, обувь, ценные вещи на верхние этажи,;

- перегнать скот на возвышенные места; 

- в первую очередь вывезти детей из зоны затопления; 

- спасать людей, где бы они ни оказались, используя для этого любые средства.
 Решили: информацию главы сельского поселения принять к сведению. Ставиться на голосование.

За -  15  человек.              Против - нет.              Воздержался – нет.

 5. О бродячих собаках.
По пятому вопросу повестки дня слушали  Шакируллина К.И. Он сказал, что на улице очень много бродячих собак. Они представляют большую угрозу жизни как и для детей, так и для взрослого поколения. Нужно принять соответствующие меры, составлять протокола хозяевам этих собак.  С прошлого года в Администрации муниципального района Аскинский район работает главный инспектор по муниципальному контролю Шакирова Миляуша Фанисовна по составлению протоколов. 
Решили : собак держать на привязи, а для хозяев бродячих собак принять соответствующие меры по действующему законодательству.

Ставится на голосование.

За - 15 человек.              Против - нет.              Воздержался – нет.

6. О терроризме и экстремизме 
   Слушали  главу сельского поселения Шакируллина К.И. В наше время современное российское общество переживает трансформацию системы ценностей, обусловленную модернизацией общественной жизни. Процессы глобализации в экономической, политической, культурной сферах, втягивающие население стран в миграционные потоки разного характера и уровня, приводят к усложнению структурных связей конкретных обществ и всего сообщества в целом. Эти факторы в определенной степени стимулируют напряжённость в межнациональных отношениях, сопровождающуюся межэтническими конфликтами, и на этой почве начинают появляться различные оппозиционные группы, пытающиеся добиться желаемого для них результата через экстремизм и терроризм.

Для успешного противостояния экстремизму и терроризму в обществе необходимо знать и понимать преступную сущность этих явлений.

Экстремизм (от латинского extremus – крайний) – это теория и практика достижения социально-политических, религиозных, национальных целей посредством «крайних», запрещённых способов. Под этими способами понимается недозволенное законом применение силы, насилие, посягательство на права и свободы человека и гражданина. В некоторых странах такого рода деяния называют преступлениями по мотивам вражды и ненависти, но в данном случае вражда и ненависть испытывается не просто к человеку как к личности, а как к представителю определённой национальной, религиозной, социальной группы, как к носителю тех или иных политических и идеологических взглядов и убеждений. Экстремист – это не просто убийца или хулиган, это «идейный» преступник, убеждённый в своей правоте.

Экстремизм многообразен, также разнообразны порождающие его мотивы. Основными мотивами являются материальный, идеологический, желания преобразования и неудовлетворённости реальной ситуацией, власти над людьми, интереса к новому виду активной деятельности, товарищеский, самоутверждения, молодёжной романтики, героизма, игровой, привлекательности смертельной опасности.

Основное определение экстремизма в РФ дано в федеральном законе № 114-ФЗ «О противодействии экстремистской деятельности» от 25 июля 2002 года.

Политическая практика экстремизма находит выражение в различных формах экстремистской деятельности, начиная от проявлений, не выходящих за конституционные рамки, и заканчивая такими острыми и общественно опасными формами как мятеж, повстанческая деятельность, терроризм.

Терроризм в отечественной юридической литературе рассматривается как крайняя форма проявления экстремизма.

Терроризм – это сложное социально-политическое и криминальное явление, обусловленное внутренними и внешними противоречиями общественного развития.

Уголовный кодекс Российской Федерации предусматривает ответственность за терроризм, то есть совершение взрыва, поджога или иных действий, создающих опасность гибели людей, причинения значительного ущерба либо наступление опасных последствий, если эти действия совершены в целях нарушения общественной безопасности, устрашения населения либо оказания воздействия на принятие решений органами власти, а также угроза свершения указанных действий в тех же целях.

В Российской Федерации запрещаются создание и деятельность организаций, цели или действия которых направлены на пропаганду, оправдание и поддержку терроризма или совершение преступлений, предусмотренных статьями 205 - 206, 208, 211, 277 - 280, 282.1, 282.2 и 360 Уголовного кодекса Российской Федерации.

Терроризм представляет собой многоплановую угрозу для жизненно важных интересов личности, общества и государства, одну из наиболее опасных разновидностей политического экстремизма в глобальном и региональном масштабах.

Профилактика экстремизма и терроризма – это не только задача государства, но и задача представителей гражданского общества. Эта работа зависит от четкой позиции политических партий, общественных и религиозных объединений, граждан. В нашей стране профилактика экстремистских проявлений должна рассматриваться как инструмент объединения усилий граждан России в укреплении нашего экономического и политического потенциала.
Решили: гражданам быть бдительным, регулярно провести профилактическую работу среди населения по вопросам экстремизма и терроризма. 

   Ставится на голосование.

      За - 15 человек.              Против - нет.              Воздержался – нет.

 Далее по  организации выпаса скота в 2020 году  слушали уполномоченного по пастьбе скота в 2019 году Курбанову Алию Асафовну. Она вкратце рассказала о возникших проблемах по пастьбе скота в 2019 году.
  Вагапова Н.Х.  предложила  кандидатуру   уполномоченного по выпасу скота в 2020 году Зайнетдиновой Газимы Мавзатовны,   выгонять стадо 08 мая 2020 года – в  8.00 часов утра, на празднике организовать ограждение электропастуха.
Решили:  

- Работу за 2019 год  Курбановой А.А.  считать удовлетворительной;

- Уполномоченным по выпасу скота  в 2020 году избрать Зайнетдинову Г.М.
- в целях недопущения бесхозно бродящего скота, всем гражданам свой скот выпускать на стадо, иначе будут приниматься соответствующие меры;

- первый день  стадо выгонять 08 мая 2020 года , в 8.00 часов  утра.

- хозяин не отвечает за скот, если на пастьбу стада кого-то нанял, но обязан уведомить его, что ответственность несет нанимаемый. В случае пропажи скота, пастух обязан помочь хозяину в розыске;

- Детей или безответственных без присмотра взрослых не отпускать;

- за одну голову КРС очередь назначить – 1 очередь,1 день.
      Ставиться на голосование. 

За –  15 чел., против – нет, воздержались – нет.

Далее глава сельского поселения К.И.Шакируллин  ознакомил с представлением об устранении причин и условий, способствующих совершению преступления за №5/3156 от 22.02.2020 года и 6/3366 от 30.04.2020 года. 
Решили: 
- обеспечить самим жителям деревни сохранность личного  имущества, в том числе  по теме предупреждения хищений совершенных путем мошенничества или совершенных дистанционным путем, в том числе и хищений с платежных карт. По возможности. для обеспечения сохранности личного имущества использовать современные средства  установки видеокамер и тому подобное;

- Не злоупотреблять спиртными напитками в быту, так как большинство преступлений и преступные деяния совершаются в состоянии алкогольного опьянения.
На этом собрание жителей   закончило свою работу.

                      Председатель:                               К.И.Шакируллин
Секретарь: 
                  С.Ф.Зайнетдинова
