ПРОТОКОЛ
собрания граждан  д.Гумбино

от 26 февраля 2016 года

Место проведения: Гумбинская библиотека

Время проведения: 15 часов

Председатель: Р.К.Зиннатуллин

Секретарь: Г.В.Нурдавлятова

Присутствуют: 16 человек

Приглашены:  Зиннатуллин Р.К. – глава сельского поселения, Тухбатуллин Р.Н. –  УУП отделения МВД России по Аскинскому району, Нурдавлятова Г.В. - управделами
Повестка дня:

1. О благоустройстве  деревни.

2. О  пожарной безопасности.

3. Об информации УУП Тухбатуллина Р.Н. о состоянии преступности в 2015 году.

4.  Об избрании старосты д.Гумбино.
5. О Едином дне – «Реальные дела».
6. О Всероссийской сельскохозяйственной переписи  2016 года.

  Слушали: Зиннатуллина Р.К.- главу сельского поселения. Он ознакомил присутствующих  с повесткой дня. Отчитался о выполнении бюджета за 2015 год,  проинформировал о деятельности администрации сельского поселения в 2015 году (прилагается).
1. О дисциплине и порядке в деревне
Слушали: Зиннатуллина Р.К.– главу   сельского поселения. Он  сказал, что с  каждым годом деревни благоустраиваются, население активно участвует в субботниках.  С начала апреля месяца начинаются еженедельные  субботники  в деревне, благоустроить территорию обелиска.  В летнее время регулярно проводить скашивание сорной травы около хозяйств, учреждений. 

  Выступил Ахмадишин Ш.Я. с поддержкой мнения главы сельского поселения.
Решили: информацию главы сельского поселения Зиннатуллина Р.К. принять к сведению, соблюдать Правила благоустройства населенных пунктов. Ставиться на голосование.
За - 16  человек.              Против - нет.              Воздержался – нет.

2. О  пожарной безопасности.

По второму вопросу повестки дня слушали Зиннатулина Р.К.-  главу сельского поселения.  Он в своем выступлении уделил большое внимание на пожарную безопасность. Рекомендовал :

- проверить дымоходы, очистить их от сажи;  
- у каждой печи на сгораемом полу перед топочной дверкой прибить предтопочный лист размером не менее 50х70 см; 

-  убрать сгораемые материалы, мусор, хранящиеся в противопожарных разрывах, на чердаке; 

- снести сараи, гаражи и другие постройки, установленные с нарушениями требований Федерального закона от 22.07.2008 № 123-ФЗ «Технический регламент о требованиях пожарной безопасности»; 

-исключить применение самодельных электронагревательных приборов; 

- в электроприборах заменить некалиброванные плавки вставки, на предохранители заводского изготовления;

- отремонтировать электропроводку, выключатели и штепсельные розетки;

- в теплое время года в каждом дворе надо иметь емкость с водой не менее 200 литров, лопату, песок. 
Ежегодно раздаются памятки по предупреждению пожарной безопасности и безопасности на воде. Рекомендовал соблюдать требования пожарной безопасности, в теплое время не разжигать ботву на огородах, в лесах не оставлять не потушенный огонь.
Решили: соблюдать требования пожарной безопасности. Для содержания добровольной пожарной охраны с  совершеннолетних граждан     организовать  сбор добровольного пожертвования в сумме 150 рублей.
Ставится на голосование.
За -  16 человек.              Против - нет.              Воздержался – нет.

3. Об информации УУП Тухбатуллина Р.Н. о состоянии преступности в 2015 году.

       Слушали выступление  Тухбатуллина Р.Н. – УУП ММО МВД РФ «Балтачевский».  Он в своем выступлении призывал население  не злоупотреблять спиртными напитками, вести целенаправленную работу по предупреждению пьянства и алкоголизма, а также табакокурения, не появляться в общественных местах в состоянии алкогольного опьянения. Информировал население о состоянии преступности в сельском поселении Кашкинский сельсовет  за 2015 год. 
 Выступил: Гильмияров М.М. в магазине ПО «Спутник»  с предложением запретить продажу  спирта и спиртосодержащей жидкости для наружного применения.  С поддержкой  выступили Галиаскаров Х.Ш., Гильмалтдинова Ф.Р. 

       Решили: информацию Тухбатуллина Р.Н. принять к сведению,  запретить продажу  в магазине спирта и спиртосодержащей жидкости для наружного применения.

Ставится на голосование.

За -  16 человек.              Против - нет.              Воздержался – нет.

        По четвертому  вопросу повестки дня слушали  управляющего делами Нурдавлятову  Г.В. о необходимости избрать новую старосту деревни., так как бывший староста  Ахмадишин Мажит Я.  Переехал к месту жительства в с.Кашкино.
Выступил Сабиров С.С. Он предложил кандидатуру  Гильмиярова Мухаряма М.  С поддержкой выступили  Галиаскарова Раузия, Сабирова Фания.
      Решили:         избрать старостой деревни Гильмиярова Мухаряма Мухамадьяровича.   

Ставится на голосование.

За -   16человек.              Против - нет.              Воздержался – нет.

  По пятому вопросу повестки дня слушали  Зиннатуллина Р.К. Проект «Реальные дела» - это развитие инфраструктуры территорий на основе  коллективных интересов и проблем; создание механизмов для реализации  местных инициатив; улучшение качества жизни населения. Пять лет назад единороссы уже выступали с инициативой проекта «Народный бюджет», который имел большой общественный резонанс. Учитывая позитивные отклики населения и солидный объем выполненных работ, партийцы на достигнутом решили не останавливаться.  Более того, они начали задумываться о расширении возможных  действий и интересных перспектив.

«В реализацию проекта «Реальные дела» будут активно включены все структурные подразделения Партии. В Башкортостане функционируют порядка 3700 первичных отделений «Единой России». Они присутствуют в каждом городе и районе, и практически в каждом населённом пункте республики. Именно на них ляжет основная работа по организации схода граждан для сбора наказов. Таким образом, благодаря проекту, мы сможем систематизировать проблемы населения, обнаружить наиболее острые из них, и постараться решить. В 2014 году  на эти средства огородили профнастилом кладбище д.Новый Cуюш на сумму 73000 рублей.

    Выступил: Галиаскаров Халим Ш. Он предложил данный проект реализовать на покупку полиэтиленовой трубы  для водоснабжения ул.Первомайская.  Все единогласно поддержали данное предложение.  

   Решили: средства проекта «Реальные дела»  направить на покупку трубы для водоснабжения улицы Первомайская.
Ставится на голосование.

За -  16 человек.              Против - нет.              Воздержался – нет.

  По шестому вопросу повестки дня слушали управляющего делами Нурдавлятову  Г.В.  Она сказала, что в соответствии с Постановлением Правительства РФ от 10.04.2013г. №316 «Об организации Всероссийской сельскохозяйственной переписи 2016 года» (ВСХП-2016) определена дата  проведения сельскохозяйственной переписи – с 1 июля по 15 августа 2016 года.
 В соответствии с Федеральным законом «О Всероссийской сельскохозяйственной переписи» объектами Всероссийской сельскохозяйственной переписи определены юридические и физические лица, которые являются собственниками, пользователями, владельцами или арендаторами земельных участков, предназначенных или используемых для производства сельскохозяйственной продукции, либо имеют сельскохозяйственных животных.

Целью ВСХП является формирование федеральных информационных ресурсов, содержащих сведения о состоянии и структуре сельского хозяйства, о наличии и использовании его ресурсного потенциала для проведения прогноза развития сельского хозяйства и выработки мер экономического воздействия на повышение его эффективности.
 

Результаты сельскохозяйственной переписи будут иметь важное значение для разработки эффективной агропромышленной политики и формирования наиболее полной информации о состоянии продовольственного комплекса, существенно влияющего на продовольственную и экономическую безопасность страны.  

   На сегодняшний день идет набор переписчиков, проведение сплошной проверки адресного хозяйства, изготовление и установка недостающих и замена устаревших аншлагов с названиями улиц и номерных знаков домов. 
Решили: информацию управляющего делами Нурдавлятовой Г.В. принять к сведению.

Ставится на голосование.

За -   человек.              Против - нет.              Воздержался – нет.

                      Председатель:                               Р.К.Зиннатуллин
Секретарь: 
                     Г.В.Нурдавлятова
