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ПРОТОКОЛ
Двадцать первого заседания Совета сельского поселения  Кашкинский сельсовет

муниципального района  Аскинский район
Республики Башкортостан   27-го  созыва
25.10.2017
   с. Кашкино
№ 21
Установленное число депутатов - 10 

Избрано депутатов– 10
Кворум - 6 
На заседании присутствовало – 7 депутатов
Отсутствовали:Каримов М.Г., Ахмадишин А.Т.,  – в командировке ,   
Талипова И.М. – болеет.

 Кворум для проведения заседания имеется.

Председательствующий:   Шакируллин Канафи Ибатуллович
Присутствовали: 7 чел.(список прилагается)
Секретарем заседания   избрана   Аюпов Физарис Ягудович   от избирательного округа № 10.
ПРОГОЛОСОВАЛИ: «За» - 7, Против» - нет, «Воздержался» - нет.

В счетную комиссию заседания избраны:

1. Абубакиров С.Г - избирательный округ № 2- председатель            комиссии;

2.Сибагатуллин Р.А..  - избирательный округ №6  - член комиссии

ПРОГОЛОСОВАЛИ: «За» -7, Против» - нет, «Воздержался» - нет.

В редакционную комиссию заседания избраны:

1. Шакирова А.А.  - избирательный округ № 4 - председатель комиссии;

2. Зиннатуллин Р.К.  - избирательный округ № 6 - член комиссии.

ПРОГОЛОСОВАЛИ: «За» - 7, «Против» - нет, «Воздержался» - нет.

ПОВЕСТКА ДНЯ:
1. О передаче Финансовому управлению Администрации муниципального района Аскинский район Республики Башкортостан полномочий  по осуществлению внутреннего муниципального финансового контроля от Администрации сельского поселения Кашкинский  сельсовет муниципального района Аскинский  район Республики Башкортостан 

Докладывает:  Шакируллин Канафи Ибатуллович – глава сельского поселения Кашкинский сельсовет муниципального района Аскинский район Республики Башкортостан
2. Об отмене решения Совета сельского поселения Кашкинский сельсовет муниципального района Аскинский район Республики Башкортостан от 19 апреля 2016 года №47 «Об утверждении Положения о представлении депутатами Совета сельского поселения Кашкинский сельсовет муниципального района Аскинский район Республики Башкортостан сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера» с учетом изменений внесенных решением Совета сельского поселения Кашкинский сельсовет муниципального района Аскинский  район Республики Башкортостан от 12 июня 2016 года №65.

(внесен главой сельского поселения Кашкинский сельсовет)

3. Об утверждении Положения об оплате труда муниципальных служащих и работников, осуществляющих техническое обеспечение Администрации сельского поселения Кашкинский сельсовет муниципального района Аскинский район Республики Башкортостан 

(внесен главой сельского поселения Кашкинский сельсовет)

1. По первому вопросу повестки дня слушали:
Шакируллина Канафи Ибатулловича– главу сельского поселения  Кашкинский сельсовет муниципального район  Аскинский район:
 -  По настоящему Соглашению Администрация сельского поселения Кашкинский  сельсовет муниципального района Аскинский район Республики Башкортостан передаёт, а Финансовое управление Администрации муниципального района Аскинский район Республики Башкортостан, в лице заместителя главы Администрации – начальника Финансового управления, принимает полномочия по осуществлению внутреннего муниципального финансового контроля.

- Финансовые средства на реализацию Финансовым управлением Администрации муниципального района Аскинский  район Республики Башкортостан полномочий, указанных в п. 1.1 настоящего Соглашения, не предусматриваются.

- Финансовому управлению Администрации муниципального района Аскинский район Республики Башкортостан передаются следующие полномочия по осуществлению внутреннего муниципального финансового контроля:

- контроль за соблюдением бюджетного законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения;

- контроль за полнотой и достоверностью отчетности о реализации муниципальных программ, в том числе отчетности об исполнении муниципальных заданий;

-контроль за определением целевого использования бюджетных средств, обоснованности, экономности, результативности и эффективности финансово-хозяйственной деятельности субъекта контроля;

- контроль за ведением бюджетного и бухгалтерского учета, составлением бюджетной и бухгалтерской отчетности об исполнении бюджета;

- контроль за целевым и эффективным использованием финансовых и материальных средств, при осуществлении деятельности;

- контроль за операциями с бюджетными средствами, осуществляемыми Администрацией сельского поселения Кашкинский  сельсовет  и учреждениями  - получателями средств из бюджета поселения;

- контроль за соблюдением Администрацией  сельского поселения Кашкинский  сельсовет условий получения  и использования межбюджетных трансфертов;

- контроль за выполнением условий исполнения муниципальных контрактов и гражданско-правовых договоров;

- контроль за состоянием дебиторской и кредиторской задолженности.

- Контрольная деятельность делится на плановую и внеплановую.

Плановая контрольная деятельность осуществляется в соответствии с утверждаемым Финансовым управлением Администрации  муниципального района Аскинский  район Республики Башкортостан планом.

Внеплановая контрольная деятельность осуществляется на основании поручения Главы Администрации муниципального района Аскинский район Республики Башкортостан в связи со следующими обстоятельствами:

- истечение срока исполнения объектом контроля ранее выданного представления  или предписания об устранении выявленных нарушений бюджетного законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения;

- поступление в Администрацию муниципального района Аскинский район Республики Башкортостан обращений и заявлений органов местного самоуправления муниципального образования, физических и юридических лиц о нарушении объектом контроля бюджетного законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения.

- появления информации в средствах массой информации о нарушениях объектом контроля бюджетного законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения
-  Методами осуществления финансового контроля являются проверки, ревизии, обследования, санкционированные операции. Результаты оформляются актом, заключением, представлением и (или) предписанием.

Соглашение заключается на неопределенный срок.
Шакируллин Канафи Ибатуллович - глава сельского поселения Кашкинский сельсовет муниципального района:

-Кто за утверждение данного Соглашения  прошу проголосовать:
За – 7, против – нет; воздержались – нет.
РЕШИЛИ:
1. Принять решение «О передаче Финансовому управлению Администрации муниципального района Аскинский район Республики Башкортостан полномочий  по осуществлению внутреннего муниципального финансового контроля от Администрации сельского поселения Кашкинский  сельсовет муниципального района Аскинский  район Республики Башкортостан» (решение прилагается).

РЕЗУЛЬТАТЫ ГОЛОСОВАНИЯ:
 «За» -  7, Против» - нет, «Воздержался» - нет.
 По второму вопросу повестки дня слушали Шакируллина Канафи Ибатулловича– главу сельского поселения  Кашкинский сельсовет муниципального район  Аскинский район:
В соответствии с законом Республики Башкортостан от 06 июля 2017года  №517-з «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Республики Башкортостан в сфере местного самоуправления в целях противодействии коррупции» и изменениями, внесенными   в отдельные статьи Закона Республики Башкортостан от 18 марта 2005года №162-з « О местном самоуправлении в Республике Башкортостан», частью 6.1 ст.24 Устава сельского поселения Кашкинский сельсовет муниципального района Аскинский район Республики Башкортостан, рассмотрев экспертные заключения Государственного комитета Республики Башкортостан по делам юстиции за номерами НГР RU03002305201600012, НГР RU03046705201600016 от 27 сентября 2017 года нам необходимо отменить  решения Совета.

Кто за отмену решений Совета СП Кашкинский сельсовет прошу голосовать:

За -, против – нет, воздержались –нет.

1. Решили: принять решение «Об отмене решения Совета сельского поселения Кашкинский сельсовет муниципального района Аскинский район Республики Башкортостан от 19 апреля 2016 года №47 «Об утверждении Положения о представлении депутатами Совета сельского поселения Кашкинский сельсовет муниципального района Аскинский район Республики Башкортостан сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера» с учетом изменений внесенных решением Совета сельского поселения Кашкинский сельсовет муниципального района Аскинский  район Республики Башкортостан от 12 июня 2016 года №65.» (решение прилагается)

РЕЗУЛЬТАТЫ ГОЛОСОВАНИЯ:
«За» -  7, Против» - нет, «Воздержался» - нет.
По третьему вопросу повестки дня слушали управляющего делами Нурдавлятову Г.В.
     В соответствии с Постановлением Правительства Республики Башкортостан от 24 декабря 2013 года № 610 «Об утверждении нормативов формирования расходов на оплату труда в органах местного самоуправления в Республике Башкортостан» и в целях утверждения Коллективного договора администрации СП Кашкинский сельсовет нам необходимо утвердить данное решение, так как предыдущее Положение об оплате труда не соответствует действующему законодательству.
Кто за утверждение Положения об оплате труда прошу голосовать:

За – 7, против- нет, воздержались – нет

1. Решили: принять решение «Об утверждении Положения об оплате труда муниципальных служащих и работников, осуществляющих техническое обеспечение Администрации сельского поселения Кашкинский сельсовет муниципального района Аскинский район Республики Башкортостан» (решение прилагается) 

РЕЗУЛЬТАТЫ ГОЛОСОВАНИЯ:
«За» -  7, Против» - нет, «Воздержался» - нет.
	Председательствующий на заседании-

глава сельского поселения

Кашкинский  сельсовет

муниципального района 

Аскинский район

Республики Башкортостан                                                   К.И.Шакируллин.      
Секретарь  заседания                                                          Ф.Я.Аюпов                
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