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	Добрый день!
В соответствии c действующим федеральным законодательством — главы  Сельских поселений ежегодно  отчитываются перед населением о проделанной работе по исполнению бюджета поселения за прошедший год и должны определить основные направления работы на очередной финансовый год, исходя из утвержденного советом депутатов бюджета.  Отчеты о проделанной работе и об исполнении бюджета  проводятся ежегодно и сегодня  вашему вниманию представляю данный  отчет. В настоящее время в состав сельского поселения входят 5 населенных пунктов:

    с. Кашкино    -  1004 человек              361 двор

    д. Амирово  - 333 человек   138 дворов

    д. Бильгиш  - 341 человек   138 дворов

   д. Гумбино– 129 человек        70 дворов

   д. Новый Суюш – 127 человек   59 дворов

    Всего число дворов – 757, где проживают 1934 человек, в том числе пенсионеров -  424,  дети до 18 лет – 441. Работоспособное население составляет 1058 человек, из них в бюджетной сфере работают 59, почта -4, подстанция – 67 индивидуальные предприниматели - 7, пилорамы действующие -  2, дробильный завод – 6, функционируют ООО «Жница» и «Альфа», крестьянское хозяйство «Радуга».
        В 2017 году :                                                                                                          - родилось 13 детей                                                                                                    - умер    21 человек

  На территории сельского поселения работают 1 средняя  школа(166 учащихся) и один филиал д. Бильгиш (15 учащихся),  3 фельдшерских пункта,  2 сельских домов культуры,  3 библиотеки, в том числе в с.Кашкино – модельная библиотека, 1 почтовое отделение,  1 ветеринарный участок, Кашкинский участок Аскинского сельэнерго(подстанция), Кашкинский участок государственного учреждения «Аскинское лесничество», Кашкинский участок районного узла связи, дробильный завод по переработке строительного камня.
      Главными задачами в работе администрации поселения в 2017 году остается исполнение полномочий в  соответствии  с  131 ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ», Уставом поселения и другими федеральными и областными правовыми актами. Это  прежде всего:

• исполнение бюджета поселения;

• обеспечение бесперебойной работы учреждений культуры, спорта, образования, здравоохранения;

• благоустройство территории населенных пунктов, развития инфраструктуры, обеспечение жизнедеятельности поселения;

• социальная защита малоимущих граждан;

• взаимодействие с предприятиями и организациями всех форм собственности с целью укрепления и развития экономики поселения;

• выявление  проблем и вопросов поселения путем  проведения собраний граждан, встречи населения с депутатами.


       Выполнение доходов бюджета поселения за   2017 год составляет 517.4  тыс.руб. ,  что составляет 99.9% к общему плану, в том числе   НДФЛ – 28,7т.р – 95.9%, ЕСН – 3.6 тыс.- 90.9%, налог на имущество физических лиц 28.6 т.р. -28.6%, земельный налог – 169.5 т.р. – 77.8%, государственная   пошлина- 6.1 тыс.руб. – 1.03%., доходы от сдачи в аренду имущества, находящегося в оперативном управлении 49,7 – 165,8%.             

  Земельный налог и налог на имущество физических лиц для бюджетов поселений являются важнейшими доходными источниками. Плательщиками данного налога в поселении являются физические лица. Анализ задолженности показал, что в числе задолжников числятся граждане, не проживающие на территории поселения и умершие. Специалистом  поселения принимаются меры по установлению места жительства данных граждан, им высылаются квитанции и письма с разъяснениями, стараемся найти их через интернет в Одноклассниках, в контакте. В 2017 году собрано налогов прошлых лет, а именно земельный налог -  4580,45 руб., налог на имущество – 1897,13 руб., транспортный налог – 20765,84 рубля.
     В частном секторе имеются 88 тракторов, в том числе прицепы – 7 штук, более 10 грузовых и  легковых автомашин – более 500.
Важнейшее условие прогресса – состояние дорог.   Сегодня практически все населенные пункты связаны с районным центром  дорогами  щебеночным покрытием.   Большое внимание   администрация сельского поселения Кашкинский сельсовет уделяет на благоустройство населенных пунктов. Был принят план мероприятий по благоустройству населенных пунктов сельского поселения на 2017 год. Выполнены следующие работы: Выделенные на республиканские средства 500 тысяч рублей (1-4 квартал) использованы на следующие цели:

 - ремонт улиц местным камнем  часть улицы Труда и Нагорная с.Кашкино,   работниками Аскинского ДРСУ, а жители отремонтировали улицу Труда своими силами во главе депутата Ахмадишина Айдара Тарихьяновича, также техникой помог Аглямов Равиль,  Муксинов нажип, Ахметов Альфир, Фазлетдинов Рафис  и техника Аскинских лесопромышленников,  за что им большое спасибо;
- силами самих жителей также благоустроен родник «Улаклы чишмэ»

- очистку улиц внутри населенных пунктов от снега;
 -  ограждение кладбища д.Амирово. Организовали сбор добровольных пожертвований граждан для закупки профнастила. Было собрано более 80 тысяч рублей, средства от партии «Единая Россия» так называемые «Реальные дела» в сумме 92200 рублей.
Занимались ремонтом висячего моста через реку Тюй в сторону д.Новый Суюш. 

Добились  продажу фермы д.Гумбино на сумму 70 тысяч рублей,   перечислили за оценку, за межевание земельного участка  и оплачивали долги за предыдущие месяцы.

Положительно решили заявление гражданки Куряевой Фанизы по вопросу оказания помощи для прохождения гемодиализа.

Функционирует  цифровое телевидение.
 Ежегодно работаем над устранением несанкционированных свалок в с.Кашкино и д.Бильгиш.
    Продолжается работа над проектом газификации по деревням Амирово и Бильгиш. Отрадно, что пользуемся услугами сотовой связи, предоставляемыми телекоммуникационными компаниями «МТС» и «Билайн»и «СОТЕЛ» в д.Бильгиш.
        Торжественные мероприятия прошли в честь  72-й годовщины  Великой Победы, организовали праздничные концерты   на 23 февраля, 8 марта,    ко Дню Республики.  В каждом населенном пункте проведены мероприятия дня пожилых с организацией концертов и чаепития.  На хорошем уровне прошли праздники «Здравствуйте, односельчане!» в д.Бильгиш.
   На сегодняшний день в рядах российской армии  - 24 человек, в том числе 8 человек по контракту.   Проводим  торжественные проводы в РА с вручением подарков и  приглашением ветеранов локальных действий.
  Регулярно посещаем семьи, которые злоупотребляют спиртными напитками и ведут аморальный образ жизни.
       Организована работа библиотечного обслуживания населения. Укомлектован книжным фондом, компьютерной техникой,  вполне удовлетворяет запросы читателей. Регулярно проводятся тематические мероприятия, посвященные торжественным датам, встречи с детьми дошкольного и школьного возраста.  Вошло в традицию проведение волейбольных соревнований  в честь Сафина Дарвина
Работа с обращениями граждан:
На сегодняшний  в администрацию поселения обратились 1930    человек по различным вопросам, в том числе 13 письменных заявлений граждан о регистрации по месту жительства, 1744 человек обратилось за справками различного рода, 28 человек за выпиской из похозяйственных книг для оформления земельного участка и 40 человек обратились за совершением нотариальных действий. Мной  лично принято 31 житель. Граждане обращались в администрацию поселения по поводу выдачи справок, оформления документов на получение субсидии, льгот, адресной помощи, детских пособий, материальной помощи и электроснабжения , оформления домовладений и земельных участков в собственность. Специалист по заявлениям граждан зарегистрировала права собственности на земельный участок и жилые дома всего 28 заявлений.

 В Совете 10 депутатов,  проведено 9 заседаний Совета . Разработано и утверждено  51 решение, Главой администрации принято и утверждено 55 постановления, 13 распоряжений. 
     Поступали вопросы  по газификации и водоснабжению.

 Жители д.Гумбино просят замены емкости водобашни, а в д.Амирово  - реконструкцию существующего водопровода. 


