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Информация
о рассмотрении обращений граждан, поступивших на имя главы сельского поселения Кашкинский сельсовет  муниципального района Аскинский район
Республики Башкортостан
за  1 полугодие 2018 года
Согласно Закона Республики Башкортостан от 12.12.2006 г.   № 391-з «Об обращениях граждан в  Республике Башкортостан» Администрация сельского поселения Кашкинский сельсовет муниципального района Аскинский район проводит целенаправленную и планомерную   работу  по рассмотрению устных и письменных обращений граждан.

     
Прием, регистрация и контроль за исполнением обращений граждан проводится в соответствии с Федеральным Законом от 02.05.2006 г. № 59-ФЗ "О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации", Законом Республики Башкортостан от 12.12.2006 года № 391-з "Об обращениях граждан в Республике Башкортостан", Уставом сельского поселения Кашкинский сельсовет муниципального района Аскинский  район Республики Башкортостан,  Порядком рассмотрения обращений граждан в Администрации сельского поселения Кашкинский сельсовет  муниципального района Аскинский район Республики Башкортостан, утвержденным постановлением главы Администрации сельского поселения Кашкинский сельсовет МР Аскинский район РБ № 12 от 11 марта 2016 года. 
В соответствии с  данными Законами все граждане имеют право направлять личные и коллективные обращения в государственные органы и органы местного самоуправления, а также и должностным лицам, которые в пределах своей компетенции обязаны рассмотреть эти обращения, принять по ним решения и дать мотивированный ответ в установленный срок.

Право на обращения является абсолютным, неограниченным и неотчуждаемым правом гражданина. Каждый дееспособный человек может обратиться в любую государственную, муниципальную или негосударственную организацию, к любому должностному лицу, по любому значимому для него поводу и в любое время. 
          Обращения от граждан поступают нарочно, почтой России, по электронной почте, в том числе через web-сервис “Электронная приемная органов власти Республики Башкортостан» и «Электронную приемную Президента Российской Федерации».
Количество обращений в Администрацию сельского поселения за   отчетный период  по сравнению с предыдущим периодом прошлого года, несколько увеличилось.

      Так, за 1 полугодие 2018 года было зарегистрировано 5 письменных обращений граждан,  что на 3 обращений больше, чем за аналогичный период прошлого года, когда поступило 2 обращения.
По каналам поступления обращения распределились следующим образом: нарочно – 5. За справками различного рода обратились – 1214 граждан, совершено нотариальных действий – 17, обратились по вопросам регистрации, восстановления пароля  в ЕСИА – 34 обращений.
По сравнению с предшествующим годом тематическая структура писем и устных обращений граждан в 2018 г. значительных изменений не имеет.
Преобладающее  количество обращений зафиксировано по вопросу постановки и снятия с учета нуждающихся в улучшении жилищных условий – 3 , о выделении средств для ограждения обелиска д.Новый Суюш- 1 обращение, о сносе аварийного здания – 1 обращение.
Все обращения решены положительно.
        Также в Администрации сельского поселения  ведется работа  по Указу Президента Российской Федерации В.В. Путина от  17.04.2017 №171 «О мониторинге и анализе результатов рассмотрения обращений граждан и организаций», вступивший в силу с 1 июля 2017 года. 

Главой Администрации сельского поселения Кашкинский сельсовет муниципального района  за 1 полугодие 2018 года было принято и подписано 25 постановлений и 6  распоряжений по основной деятельности. 

Закон разделил процедуры подачи обращений в устной или письменной форме. Обращения граждан в устной форме рассматриваются в случаях, когда факты и обстоятельства, изложенные в них, очевидны и не требуют дополнительной проверки. Прием граждан осуществляется лично должностными лицами в установленное и удобное для посетителей время по графику, доведенному до сведения граждан, в организуемых для этих целей приемных. Должностные лица организуют личный прием граждан, осуществляют его и несут ответственность за его организацию.
	В целом, решение проблем, направленных на совершенствование работы с обращениями граждан, требует комплексного подхода.

Настроение общества, отношение к власти определяются теми личными проблемами, которые изложены в обращениях, а они, как правило, касаются вопросов оказания материальной помощи, предоставления льгот различным категориям граждан, решения социальных и жилищных проблем и так далее. Все это можно отнести к частностям, но данная проблематика формирует общий социальный фон не только в сельском поселении, но и в Республике Башкортостан,  и в России в целом.

Власть, в этом случае, должна ответственней относиться к каждой проблеме. Ведь работа с обращениями граждан предполагает индивидуальный подход к каждому заявителю. И самое важное в этой работе - не остаться равнодушными к вопросам, поднимаемым гражданами в своих обращениях. Необходимо найти взаимопонимание с каждым человеком, обратившимся за помощью. А по-другому нельзя, ведь обращения граждан это политический институт, который является элементом исторически сложившейся структуры принятия решений и определяющий, наряду с референдумом и выборами, формы контроля за реализацией принятых решений.


Подводя итоги вышесказанному, необходимо отметить, что вопросы дальнейшего совершенствования работы с обращениями граждан в целях реализации конституционного права граждан на обращения, обеспечения эффективности деятельности органов государственной власти и органов местного самоуправления должны получить приоритетное решение.
Спасибо за внимание!!
