Оставление судом заявления без рассмотрения
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Исковое заявление (заявление) может быть оставлено судом без рассмотрения в случаях, если: 
- истцом не соблюден досудебный порядок урегулирования спора или заявленные требования подлежат рассмотрению в порядке приказного производства; 
- заявление подано недееспособным лицом; 
- подписано или подано лицом, не имеющим полномочий на его подписание или предъявление иска; 
- в производстве этого или другого суда, арбитражного суда имеется возбужденное ранее дело по спору между теми же сторонами, о том же предмете и по тем же основаниям; 
- имеется соглашение сторон о рассмотрении указанного спора третейским судом; 
- стороны, не просившие о разбирательстве дела в их отсутствие, не явились в суд по вторичному вызову; 
- истец, не просивший о разбирательстве дела в его отсутствие, не явился в суд по вторичному вызову, а ответчик не требует рассмотрения дела по существу.
В случае оставления заявления без рассмотрения суд выносит определение, в котором указывает, как устранить обстоятельства, препятствующие рассмотрению дела. 
После устранения недостатков заинтересованное лицо вправе вновь обратиться в суд с заявлением в общем порядке. 
Суд по ходатайству истца или ответчика отменяет свое определение об оставлении заявления без рассмотрения, если они представят доказательства, подтверждающие уважительность причин неявки в судебное заседание и невозможности сообщения о них суду. На определение суда об отказе в удовлетворении такого ходатайства может быть подана частная жалоба.
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